
«Закрепляющий» тест
К лекции № 4
«Экономика 

организации» 



1. Фирма - юридическое лицо с хозяйственным 
ведением имуществом -  характеризуется 

признаками (несколько вариантов ответа): 

1) имеет органы управления; 
2) управляет обособленным имуществом; 
3) не отвечает по долгам своим 

имуществом; 
4) может от собственного имени заключать 

договоры; 
5) не может предъявлять иски и выступать 

ответчиком в суде.



2. Верны  ли  следующие утверждения:
• А) Коммерческими являются организации, 

преследующие извлечение прибыли в 
качестве основной цели своей 
деятельности.

• Б) Фирма «имеет имущество в оперативном 
ведении» что означает, что она пользуется и 
распоряжается им, но не является его 
собственником. 

1) верно только А 

2) верно только Б 

3) оба суждения не верны 

4) верны оба суждения



3. Для полного  товарищества  характерно 
(несколько вариантов ответа): 

1) не имеют органов управления; 

2) большинством голосов решают, что 
купить, что продать и по какой цене; 

3) не отвечает по долгам своим 
имуществом; 

4) несут ответственность по 
обязательствам всем принадлежащим 
им имуществом; 

5) вкладчики средств не могут оспаривать 
решения и вмешиваться в деятельность 
товарищества.



4. Временное объединение промышленных, 
банковских и других компаний для 

осуществления совместных крупных 
предпринимательских проектов – это:

 
1) холдинг
2) консорциум
3) корпорация 
4) коммандитное товарищество
5) ассоциация



5. Из перечня выберите 
некоммерческие организации:

1) ассоциация;
2) партнерство;
3) потребительский кооператив;
4) фонд;
5) унитарное предприятие.



6. Открытое акционерное общество (АО)  - это…  

1) это компания, капитал которой разделен на 
определенное число акций, а его участники отвечают 
по ее долгам в пределах принадлежащих им акций, 
которые легко продаются и покупаются; 

2) разновидность инвестиционной компании, которая 
финансирует социальные проекты;

3) посредник в платежах и расчетах между акционерами; 
4) форма финансового предпринимательства при 

которой владельцы несут ответственность по 
обязательствам всем принадлежащим им 
имуществом.;

5) открытая площадка для экономического анализа 
прибыльности или убыточности предприятия.

 



7. Отметьте  вариант  достоинства  
корпоративного предпринимательства:

1). ограниченная ответственность
2). зоркий надзор со стороны 

государственных органов
3). сложный порядок создания предприятия
4). налоги на прибыль уплачиваются как 

самой корпорацией, так и вкладчиками 
капитала 

5). капитал разделен на доли, которые могут 
быть как одинаковыми, так и отличаться по 
размерам.



8. Выбрать унитарное предприятие, 
основанное на праве хозяйственного 

ведения дел:
1. швейное предприятие при 

исправительно-трудовой колонии
2. предприятие оборонно- стратегического 

назначения
3. ООО «БанкПетрокоммерц»
4. почтовое отделение
5. ГБОУ СПО «КАИТ №20»



9. Предприятие, в котором наряду с 
участниками, отвечающими неограниченно 
своим личным имуществом по долгам 
фирмы, имеются один или несколько 
участников — пайщиков, которые несут 
риск убытков только в пределах 
внесенных ими вложений: 

1). закрытое акционерное общество;
2). корпорация;
3). коммандитное  товарищество;
4). артель;
5). холдинг.



10. К какой форме взаимодействия / 
интеграции предприятий наиболее 

подходит (выбрать из перечня) 
рекламный бизнес – 

1). корпоративное предпринимательство; 
2). горизонтальная интеграция;
3). вертикальная  интеграция
4). конгломерат
5). ассоциация


